Impressum
[bookmark: _GoBack]Verantwortlich für Gestaltung und Inhalt gemäß § 5 TMG und § 55 Abs. 2 RStV:
Katharina Keitel
Hohlweg 1
97996 Niederstetten
Telefon: 0174/6254636
E-Mail: katha@blitzgarage.net
Haftungshinweis:
Alle Inhalte dieser Internetseite wurden sorgfältig geprüft und nach bestem Wissen erstellt und dürfen nicht zu kommerziellen Zwecken kopiert, verbreitet, verändert werden. Für die hier dargebotenen Informationen wird kein Anspruch auf Aktualität, Vollständigkeit, Qualität und Richtigkeit erhoben und es kann somit keine Verantwortung für Schäden übernommen werden, die durch deren Gebrauch entstehen.
Wichtiger Hinweis zu allen Links:
Mit Urteil vom 12. Mai 1998 - 312 0 85/98 - "Haftung für Links" hat das Landgericht (LG) Hamburg entschieden, dass man durch die Anbringung eines Links, die Inhalte der gelinkten Seite ggf. mit zu verantworten hat. Dies kann - so das LG - nur dadurch verhindert werden, dass man sich ausdrücklich von diesen Inhalten distanziert. Hiermit distanziere ich mich ausdrücklich von allen Inhalten aller gelinkten Seiten auf dieser Homepage und mache mir diese Inhalte nicht zu eigen. Diese Erklärung gilt für alle auf dieser Webseite angebrachten Links. Für den Inhalt der verlinkten Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich.
Urheberrechtshinweis: Alle Bilder und Texte unterliegen dem Schutz des Urheberrechts.
Bildnachweis: privat
Datenschutz: Persönliche Daten, die Sie auf dieser Webseite eingeben, werden ausschließlich zur Kontaktaufnahme mit Ihnen benutzt und nicht an Dritte weitergegeben.
Umsatzsteuer-ID: § 19 UStG (Kleinunternehmerregelung)

